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Hовини анмінМ

Центральна Церква Манмін була 
створена  за  великим  планом  Бога 
щодо кінця часів. Останні 30 років 
Церква з вірою прославляла Бога і 
розповсюджувала Євангеліє навіть у 
найвіддаленіших районах землі.
Маючи  близько  10  000 філій  і 

товариських церков, Манмін невпинно 
п р а г н е  д о  з а г а л ь н од е рж а в н о ї 
євангелізації і всесвітньої місії. Церква 
проголосила Бога-Творця, Ісуса Христа 
і  роботу  Святого  Духа  по  всьому 
світу  через  літературні  видання , 
книжки, газети і радіопередачі. Також 
у швидкому духовному потоці багато 
людей прийшли до спасіння, пройшли 
рівень «стояння на скелі віри» і стали 
людьми духу і повного духу.
Тоді як очікування щодо наступного 

2013 року зростали, старший пастор 
доктор Джерок Лі представив чотири 
видіння церкви щодо 2013 року у своїх 
проповідях для даних Богом церковних 
молитов на 2013 рік під час недільних 

ранкових богослужінь, нічних служінь, 
як і  в ідбуваються  у  п ’ятницю ,  а 
також новорічного богослужіння, які 
розпочалися 23 грудня 2013 року.

1. Провидіння щодо кінця часів (1 
Послання Тимофію 2:4)
Перше видіння демонструє любов 

Бога, Котрий бажає, щоби всі люди 
отримали спасіння. Він бажає, щоби 
всі народи почули Євангеліє святості і 
досягли спасіння. Для здійснення цього 
плану необхідна наявність великої сили 
Бога-Творця і духовних воїнів, котрі 
підтримують його. Тому у 2013 році ми 
повинні ще більше освятитися, щоби 
бездоганно виконати план кінця часів.

2. Повний  Дух  (Послання  до 
євреїв 10:22)
Щоби відкрити ім’я цієї церкви і 

Божу силу цілком перед народами 
всього світу, Бог продовжуватиме 
працювати, ведучи багатьох членів до 

рівня духу і повного духу у новому 
році. Отже ми не повинні зупинятися 
на рівні «скелі віри», або на рівні духу. 
Ми повинні прагнути істинного серця 
і бездоганної віру, маючи палке серце 
щодо повного духу. 

3. Яскраво сяючий храм (Псалом 
36:6) 
Цей яскраво сяючий храм розкриє 

справжнє значення храму, місце, де 
Божа справедливість освічує темний 
світ, збирає і змінює незчисленну 
кількість душ. Це велично і прекрасно, 
але ми повинні запам’ятати, що він 
відіграватиме роль святого храму лише 
коли члени церкви, які перебувають 
у ньому, випромінюватимуть світло. 
Бог дав іще більше сили пастиреві 
і збільшив міру віри членів церкви, 
щоби явити Свою славу всьому світові 
через храм, котрий побудували освячені 
Ним діти. Завдяки цьому розкішному 
і чудовому храму, побудованому під 

іменем Манмін, явиться Божа слава 
і незчисленна кількість душ отримає 
спасіння наприкінці часів.

4. Сила (Євангеліє від Івана 11:41-
44)
У  главі  11 Євангелія  від  Івана 

записана  історія  про  те ,  як  Ісус 
воскресив  Лазаря ,  котрий  помер 
чотири дні тому. Якщо людина може 
воскрешати  померлих  і з  силою , 
це означає, що вона може змусити 
волю живих людей змінитися, і тим 
самим багато людей можуть отримати 
спасіння .  Саме  як  Ісус  воскресив 
мертвого, скричавши гучним голосом, 
Бог  наказав  Центральній  Церкві 
Манмін скричати гучним голосом 
через пастиря. У новому році пролунає 
гучний голос і справи відтворення 
розкриються  по-справжньому.  Це 
приведе більше людей всього світу до 
шляху спасіння, а також більше членів 
до Нового Єрусалиму.

Полум’яна любов Бога до душ відчувається 
у чотирьох видіннях Манмін 2013



2 Слово Життя – Духовна Любов (2) 

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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«Коли я говорю мовами людськими й ангольськими, та любови не маю, то став я як мідь та дзвінка або бубон 
гудячий! І коли маю дара пророкувати, і знаю всі таємниці й усе знання, і коли маю всю віру, щоб навіть гори 
переставляти, та любови не маю, то я ніщо! І коли я роздам усі маєтки свої, і коли я віддам своє тіло на спалення, 
та любови не маю, то пожитку не матиму жадного!» (1 Послaання до коринтян 13:1-3)

Важливість духовної любові

13 главу 1 Послання до коринтян називають «Главою 
любові». Тут перед докладною розповіддю про духовну 
любов підкреслюється важливість любові. Незважаючи 
на те, що ми маємо досить їжі, одягу, маємо притулок 
і не відчуваємо нестачу ні в чому, якщо ми не маємо 
любові, ми не маємо надії і підстави, щоби жити. 
Інакше кажучи, любов – це найважливіший чинник у 
нашому житті.
У 1 Посланні до коринтян 13:13 написано: «А тепер 

залишаються віра, надія, любов, оці три. А найбільша 
між  ними  любов!» Навіть  якщо  ми  говоримо 
прекрасно, наче анголи, маємо дар пророцтва, маємо 
таку віру, що здатні навіть пересувати гори, віддаємо 
все своє майно щоби нагодувати бідних, і здатні 
відмовитися від своїх тіл, щоби вони були спалені, 
щоби зробити всі свої вчинки досконалими, ми повинні 
мати істинну любов.

1.  Коли  я  говорю  мовами  людськими  й 
ангольськими
Тут слова «мови людські» не означають дар інших 

мов, який є одним із дарів Святого Духу, але всі мови, 
якими люди говорять на землі: англійська, китайська, 
російська. Коли ми бачимо, як людська цивілізація 
удосконалилася  і  перейшла  у  вигляді  мови  до 
нащадків, ми відчуваємо величезну силу слів.
Мова здатна торкатися людських сердець, так що ми 

здатні досягати багато чого. Якби ми говорили лише 
гарні слова прекрасними голосами, як анголи, то було 
би дивовижно!
Якщо  ми  го во римо  мовами  людс ь кими  і 

ангольськими, але не маємо духовної любові, ми наче 
мідь та дзвінка або бубон гудячий. Мідний посуд 
виробляє звук, коли він пустий або легкий. Так само, 
ми схожі лише на полову, якщо ми пусті і не маємо 
духовної любові. Лише якщо ми сповнені любові як 
Божі діти, які схожі на Нього, ми можемо бути цінними 
як пшениця перед Богом, Котрий виростив людство. 

Коли ми щось говоримо, ми повинні давати слухачам 
життя і думати так: «Чи  можу я цими  словами 
підбадьорити?» а також «Як я можу допомогти комусь 
дізнатися істину?»  
У 8 главі Євангелія від Івана книжники і фарисеї 

привели і поставили перед Ним жінку, схоплену у 
перелюбі, промовивши: «Мойсей же в Законі звелів 
нам таких побивати камінням. А Ти що говориш?» 
Якби Ісус наказав їм побити її камінням, вони би 
сказали, що Він не має любові. Якби Ісус наказав 
простити жінку, вони би сказали, що Він нехтує 
Законом. Ісус почав записувати їхні гріхи по черзі на 
землі. Побачивши список своїх гріхів, вони відчули 
напад совісті і пішли геть. Залишилися лише Ісус і 
жінка. Ісус сказав жінці: «Не засуджую й Я тебе. Іди 
собі, але більш не гріши!» 
Слова, які  сповнені  духовної  любові ,  мають 

силу воскресити життя. Але якщо ви спробуєте 
нав’язати свої думки іншим, або вказати на вади 
інших людей словами, ви насправді не зможете 
змінити їх або дати істинну любов, навіть якщо 
ваші слова цілком справедливі.

2. І коли маю дара пророкувати, і знаю всі 
таємниці й усе знання, і коли маю всю віру, щоб 
навіть гори переставляти 
Взагалі, пророцтво – це те, що відбуватиметься 

у майбутньому. В Біблії люди пророкували про те, 
що мало відбутися, отримавши почуття Бога за 
надиханням Святого Духа, маючи якусь певну ціль. 
Це не могло відбутися за волею людини, але люди за 
надиханням Святого Духа могли отримувати пророцтва 
від Бога (2 Послання Петра 1:21).
Але тут, у главі любові, «дар пророкування» не 

означає дар, який дається конкретно таким людям. 
Тут він дається для того, щоби знати заздалегідь і 
проголошувати, що душі, які отримали спасіння, 
будуть схоплені на небо, коли Господь прийде на 
повітрі, і вони матимуть семирічний весільний обід, 
тоді як душі, які не отримали спасіння, страждатимуть 
під час семирічного великого горя і потраплять до 
пекла після великого суду білого престолу.
Тут дві «таємниці» означають таємниці, приховані 

до початку, тобто слово про хрест. Слово про хрест – 
це Божий план, приготований до початку для спасіння 
людства. Бог знав заздалегідь, що люди вчинять гріх і 
стануть на шлях смерті, так що Він приготував Ісуса, 
нашого єдиного Спасителя, ще до самого початку. Бог 
дозволив, щоби це було приховане як таємниця, бо 
якби сатана знав про це, таємниця не виповнилася би 
через нього.
Ворог, сатана і диявол, думав, що здатен утримати 

дану йому владу внаслідок гріха Адама, якби люди 
вбили Ісуса. Отже він спровокував лихих людей і 
змусив їх розіп’яти Його. Однак, всупереч очікуванням, 
шлях спасіння було відкрито після страти Ісуса, Котрий 
ніколи не грішив. Незважаючи на те, що нам відома 

ця дивовижна таємниця, якщо ми не маємо духовної 
любові і не проповідуємо про це, все це марно. 
Те саме стосується знання. «Все знання» означає 

не лише академічне знання, але все знання істини, 
записане в Біблії. Якщо ми знаємо Бога, ми повинні 
вірити  Йому  від  усього  серця ,  дізнавшись  про 
Нього і відчувши Його. Інакше наше знання – це 
просто знання, яке відіграє роль стандарту для того, 
щоби ми судили інших. Отже, знання без духовної 
любові також непотрібне.   
Якщо ми маємо «всю віру», яка здатна пересувати 

гори, але не маємо любові, то ми ніщо. Петро зміг 
трохи пройти по воді, маючи віру, коли до нього 
по воді наближався Ісус. Але він не мав духовної 
любові і зрештою перед лицем загрози життю він 
відмовився від Ісуса, оскільки не отримав Святого 
Духа і не освятився. 

 Коли ми відчуваємо Бога, наша віра зростає; однак, 
духовна любов зростає в нас лише коли ми старанно 
намагаємося позбутися гріхів. Це не означає, що віра і 
любов не пов’язані взаємно. Завдяки вірі в нас виникає 
бажання позбутися гріхів і любити Бога. 

3. І коли я роздам усі маєтки свої, і коли я віддам 
своє тіло на спалення
Люди, які допомагають бідним, щоби виставити 

себе напоказ, ще більше гордитимуться, коли їх 
вихвалятимуть. Вони помилково вважають себе 
праведними, отже не намагаються обрізати своє серце. 
Це згубно для них. Але людям, які допомагають бідним 
через любов, не важливо, чи хтось схвалить їхні 
справи, бо вони вірять, що Бог, Котрий бачить таємне, 
віддасть благословеннями і нагородами відповідно до 
їхніх справ (Євангеліє від Матвія 6:3-4).
Те саме стосується жертвоприношень. Слова «Коли 

я віддам своє тіло на спалення» означають повну 
самопожертву. Звичайно, ми можемо жертвувати 
собою, коли маємо любов. Але ми можемо жертвувати, 
навіть не маючи любові. Інакше кажучи, ми нарікаємо, 
працюючи з вірою, або почуваємося незатишно, коли 
не помічають наших зусиль, відданості, витраченого 
часу або фінансів. Ми осуджуємо інших людей, котрі 
не працюють з вірою, думаючи так: «Як вони можуть 
нічого не робити, хоча говорять, що люблять Бога?» 
Маючи таке серце, ми хвилюємося і руйнуємо мир між 
собою та іншими людьми. Таким чином, жертва не 
приносить нам жодної користі.
Чому ми, маючи віру, жертвуємо без любові? Тому 

що ми не маємо відчуття власності: «Все, що Бога, – 
моє, а все, що моє, – Бога». Якщо наше серце сповнене 
духовної любові, ми можемо присвятити себе Господу, 
незалежно від того, чи бачать нас і чи визнають нас. 
Любі брати і сестри, в ім’я Господа нашого я молюся 

про те, щоби ви досягли духовної любові, щедро 
віддаючи себе для інших, наче свічка, яка горить, 
жертвуючи собою, щоби відігнати темряву і осяяти 
все навкруги. 

Старший пастор доктор Джерок Лі 
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◈ Безліч анголів  
Бог створив так багато анголів, що їх неможливо 

порахувати. Світ анголів організований краще, ніж 
будь-який уряд, армія або організація на цій землі. 
Їхній порядок точно здійснюється на практиці, і вони 
працюють відповідно до наказів вищого начальства. 
Архангол – це лідер певних груп анголів, якого 

можна порівняти зі службовцем державної установи 
на цій землі. Арханголи відіграють роль рук, ніг, вух 
і очей Бога, досліджують і спостерігають у різних 
сферах. Вони отримують прямі накази від Бога і 
звітують Йому. Під цими арханголами існують також 
незліченні анголи.
Типовим прикладом є архангол Гавриїл, котрий 

передає Боже послання, яке містить у собі важливий 
зміст: відповіді на великі молитви, або одкровення 
про майбутнє (Євангеліє від Луки 1:19, 26; Книга 
Пророка Даниїла 9:21-23). Архангол Михаїл – 
генерал небесного воїнства. Михаїл бореться зі 
злими духами а інколи сам знищує сили темряви 
(Об’явлення  12:7-8; Книга  Пророка  Даниїла 
10:13-14).  
Існує також багато інших видів анголів: анголи, які 

охороняють від небезпеки (Книга Пророка Даниїла 
6:22; Книга Дії 12); анголи, які приносять аромат 
нашої молитви до Божого престолу (Об’явлення 
8:3-4); сильні анголи (Об’явлення 10:1; 18:21); 
анголи, які чинять Божий суд (2 Книга Самуїлова 
24:16); небесне воїнство (Псалом 103:21; Євангеліє 
від Луки 2:13); анголи, які служать Божим дітям 
(Послання до євреїв 1:14); а також анголи, які 
записують всі слова і справи людей на небесах 
(Євангеліє від Матвія 18:10).  

   

◈ Архангол Гавриїл, котрий звістив про 
народження Ісуса 
В Євангелії від Луки 1:26-38 розповідається про 

те, що архангол Гавриїл був посланий Богом діві 
Марії і звістив про народження Ісуса. 
Гавриїл явився Марії, котра жила у галілейському 

місті Назарет, і промовив: «І ось ти в утробі зачнеш, 
і Сина породиш, і даси Йому ймення Ісус». Марія 
здивувалася: «Як же станеться це?», бо вона мужа не 
знала і лише заручилася з Йосипом. 
Тоді Гавриїл промовив: «Дух Святий злине на 

тебе, і Всевишнього сила обгорне тебе, через те то й 
Святе, що народиться, буде Син Божий!» Він мав на 
увазі те, що Марія зачне Дитину завдяки силі Бога 
і Святого Духу. Вона скорилася слову і відповіла: 
«Я ж Господня раба: нехай буде мені згідно з 
словом твоїм!». Саме так Архангол Гавриїл отримує 
доручення від Бога і доставляє важливі послання 
людям, являючись перед ними.   

  

◈ Ан гол и ,  я к і  сл ужат ь  в іруючим  і 
охороняють їх   
Існують анголи, які виконують свої обов’язки у 

духовному царстві, а також анголи, котрі служать 
Божим дітям на цій землі (Послання до євреїв 1:14). 
Такі анголи можуть охороняти своїх господарів лише 
коли ті перебувають у Божому Слові. В залежності 
від того, наскільки зростає віра людини і наскільки 

вона досягає відчуття духу, тим більші і вміліші 
анголи охоронятимуть їх. 
Ці анголи також можуть являти різноманітні 

вирази на обличчі і ставлення відповідно до даного 
настрою. Якщо господар співає хвалу і танцює з 
радістю, ангол також підтримує господаря у його 
щасті. Якщо господар сміється з чогось смішного, 
ангол також сміється разом із ним. Якщо господар 
засумує, анголу також стане сумно і він сяде 
безпорадно .  Якщо  господар  лихословить  і 
погано говорить про інших людей, ангол лише 
віддалиться від господаря відповідно до Божої 
справедливості .  В  результаті  ангол  не  зможе 
охороняти свого господаря. 

◈ Анголи, які розносять фіміам молитви 
віруючих  
Існують анголи, котрі отримують фіміам ваших 

молитов (Об’явлення 8:3-4). Градація анголів, котрі 
отримують фіміам, відрізняється в залежності від 
того, скільки ми віддаємо фіміаму свого серця, 
котрий  може  прийняти  Бог.  Фіміам  молитви 
збирається у золоту кадильницю. Ангол, який має 
вище звання, піднімає ці кадильниці у повітря і 
передає їх іще вищому за званням анголові. Тоді той 
відповідальний архангол приносить аромат молитви 
у велетенській кадильниці до золотого вівтаря, що 
знаходиться перед Божим престолом.   

◈ Анголи ,  котрі записують  всі думки, 
почуття, слова і дії людей 
На небесах є анголи, призначені кожній людині 

на цій землі. Такі анголи записують всі слова і 
вчинки людини. Анголи докладно записують кожну 
вашу думку, почуття, кожне слово і вчинок. Вони 
детально повідомляють про все вищому арханголові 
відповідно до інструкції. Тоді вони звітують іншим 
арханголам відповідно до інструкції. Після того звіт 
поміщається у золоту кадильницю перед Божим 
престолом (Євангеліє від Матвія 18:10). Завдяки 
анголам Бог може розшукати всіх людей.   

◈ Ангол виглядає майже так само, як людина    
Ангол має майже такий самий зовнішній вигляд, 

як людина, окрім крил (Євангеліє від Марка 16:5; 
Євангеліє від Івана 20:12; Книга Дії 1:10-11). 
Однак відповідно до своєї ролі анголи можуть 
мати зовнішній вигляд і характерні риси чоловіка 
або жінки. Наприклад, якщо ангол відіграє роль 
військового генерала, він має чоловічу зовнішність. 
Жіноча зовнішність придатніша для співу і танців. 
Це не означає, що не існує анголів чоловічої 
зовнішності, які танцюють.
Характерні риси анголів також змінюються в 

залежності від даних їм обов’язків. Наприклад, 
анголи, котрі співають або танцюють, зазвичай 
легко можуть сміятися. Деякі анголи жартівливі, 
вони вміють робити кумедні обличчя. З іншого боку, 
анголи, котрі відіграють роль охоронців, не сміються. 
Так само, існують анголи, котрим доручений 
унікальний обов’язок у духовному царстві, а також є 
анголи, котрі служать Божим дітям на землі.  

Архангол Гавриїл, котрий проголосив про 
народження Ісуса, та роль інших анголів 

Бог любові запланував «зрощення людства» 
щоби насолоджуватися справжнім щастям і 
ділитися любов’ю зі Своїми дітьми, які схожі на 
Нього, у прекрасних небесах, а також створив 
необхідні умови для здійснення Свого плану. 
Серед всього, що створив Бог для виконання 
плану, є духовні істоти, анголи і херувими, які 
допомагають виконувати Божу роботу. У дні 
святкування Різдва давайте розглянемо, яку роль 
виконують анголи у зрощенні людства. Давайте 
пам’ятати про любов Бога-Творця до нас.



№ 8  Січень 27, 20134 Свідоцтво Hовини анмінМ

Я  народився  у  Лімі ,  Перу,  став 
християнином 35 років тому, вивчав 
теологію у Франції і отримав ступінь з 
теології у Біблійному інституті Ногент. 
Після навчання служив у Парижі, а 
потім у 1990 році переїхав до США. 
Я  виконував  незалежне  служіння , 
проповідуючи у багатьох американських 
церквах і прославляючи Бога.   
Я гордився своїм знанням Біблії, тому 

що декілька разів перекладав Книгу 
Буття і Книгу Пророка Даниїла. Але у 
глибині душі я відчував, наче мені щось 
бракує. Я почав шукати духовну церкву, 
яка змогла би направляти мене.  

Радість знаходження прихованого 
скарбу
У грудні 2009 року я дивився вдома 

кабельне телебачення для іспаномовних 
людей. Це стало переломним моментом 
у моєму житті. Я подивився передачу 
на каналі Енланс, де старший пастор 
Центральної Церкви Манмін доктор 
Джерок Лі прочитав свою проповідь 
«Небеса». Такої проповіді я ніколи 
раніше не чув.  
Я  був  дуже  задоволений ,  адже 

знайшов прихований скарб, і продовжив 
дивитися  програми  Манмін  через 
Інтернет та по телебаченню. У квітні 
2010 року  я  взяв  триденний  піст  і 
прослухав проповідь «Міра віри». Я 
був глибоко зворушений і забажав 
передавати таке дивовижне послання 
багатьом людям. Отже я скомпонував 
їх  за  допомогою  програми  Power 
Point і читав лекції у форматі відео 
конференцій. Я відвідав Церкву Манмін 
у Вашингтоні, котра була за годину 
поїздки на машині від місця, де я жив.  

Перший візит до Церкви Манмін у 
Вашингтоні і райдуга обітниці
Я поїхав у Вашингтон до Церкви 

Манмін 9 травня  2010 року. Я був 
зворушений атмосферою, сповненою 
теплом  і  радістю .  Я  почав  ходити 
до  церкви  і  в іддавати  де сятину. 
Також я привів  із собою віруючих 
латиноамериканців, котрим я служив. Я 
перекладав на іспанську проповіді, які 
читалися під час богослужіння, слова 
прославляння, а також щотижневий 
церковний бюлетень, і вивчав «Слово 
про хрест». Я також зареєструвався у 
МСМ (Міжнародній Семінарії Манмін). 
Тим часом я отримав інформацію 

про світову місіонерську програму 
Тренувального Центру Манмін, що 
проводилася у Сеулі, Корея, у лютому 
2012 року, і старанно готувався до неї.  
Міс і он е р с ь кий  Тренува л ьний 

Центр  Манмін  є  одним  із  філіалів 
Центральної  Церкви  Манмін .  Він 
представляє бачення світової місії і 
навчає місіонерів. У січні 2012 року 
із  захопленим  серцем  я  поїхав  до 
Кореї. По дорозі до літака, котрий мав 

відлетіти у Сеул, я побачив прекрасну 
райдугу. Коли протягом двох хвилин я 
дивився, як райдуга сяяла між хмарами, 
я не міг стримати гарячих сліз. Я вірив, 
що то був знак Божої відповіді. 

П р о г р а м а  М і с і о н е р с ь к о г о 
Тренувального Центру Манмін змінила 
моє життя
Всесвітня програма Місіонерського 

Тренувального Центру Манмін стала 
найважливішим кроком у моєму житті. 
Незважаючи на те, що я отримав ступінь 
з  теології  у  теологічній  семінарії 
Франції ,  мені  бракувало  духовних 
знань. Під час проходження програми я 
зрозумів, чого мені не вистачало. 
Я зрозумів, що таке палка молитва, 

і відчув насолоду  духовної  любові 
Бога .  Крім  того ,  я  зміг  озброїтися 
Божим  Словом  з авдяки  систем і 
різноманітних лекцій. 
Коли я повернувся до США, я перш за 

все приділив увагу своєму молитовному 
життю і спробував позбутися гріховної 
природи. Тоді я отримав благословення 
г арним  здоров ’ям  і  фінанс ами . 
Люди навіть говорили, що моя шкіра 

світиться. То було дивовижно. Я свідчив 
про те, що весь секрет полягає у палкій 
молитві, а також у солодкій воді Муану, 
котру я спробував. Солодка вода Муану 
– це солона вода із криниці, котра стала 
солодкою і питною завдяки молитві 
доктора Джерок Лі. Бог явив Свою силу 
через воду.   

П ’ятикратне  Євангеліє  святості 
розповсюджується по всьому світові 
через Інтернет 
Я бажав поділитися словом життя, 

про яке дізнався, з віруючими, які 
належать товариській мережі у Церкві 

Манмін у Вашингтоні. Я хотів стати 
великою посудиною у Божому Царстві. 
Я навіть відкрив сторінку у Facebook, 
під назвою «Новий Єрусалим», щоби 
в оперативному режимі ділитися з 
людьми  свідоцтвами .  Я  це  зробив 
також  для  того ,  щоби  розповідати 
про  Центральну  Церкву  Манмін , 
в і дпов ідати  на  з апит ання  щодо 
доктора  Джерок  Лі ,  а  також  брати 
участь у молитвах. 
Крім того, я завантажив на YouTube 

недавні  проповід і  доктора  Лі .  Я 
перекладаю  проповід і  і  записую 
свій  голос  для  дублювання ,  потім 
відсилаю електронною поштою аудіо 
файл  з  перекладом  на  і спанську 
братові Джован Кінеас і прошу його 
відредагувати файли. Він завантажує 
відредаговані  файли  на  YouTube. 
Серед усіх проповідей перший урок 
«Зерно життя» переглянули тисячі 
людей відколи він був завантажений 
у травні 2011 року. Людям в Австрії 
і  Канаді  також  подобаються  його 
проповіді, незважаючи на те, що це не 
іспаномовні країни. 
Я відчув величезну радість, коли 

почув про людей, які змінилися завдяки 
проповідям доктора Лі. Побачивши, як 
Євангеліє святості розповсюджується 
по всьому світові через Інтернет, я 
зрозумів, що люди відчували духовну 
спрагу. Вони говорили, як було би 
добре, якби Церква Манмін була також 
в їхній рідній країні.
До  того  ж ,  я  підготував  наочні 

матеріали, які допомагають зрозуміти 
проповід і  доктора  Лі .  Додаткові 
матеріали  до  проповідей  «Зерно 
життя», «Бог виміряє віру», «Пекло», 
«Міра  віри»,  «Слово  про  хрест», 
а  також  «Духовна  любов»  стали 
великим благословенням для людей 
і допомогли їм зрости у вірі. Також я 
перекладаю богослужіння на іспанську 
у  Церкв і  Манмін  у  Вашингтон і 
і  р е д а г ую  с т а т т і  д л я  жу р н а л у 
Манмін ,  котрий  роздають  під  час 
нічного богослужіння у п’ятницю у 
Центральній Церкві Манмін.
Всю славу і подяку я віддаю Богові, 

Котрий  покликав  мене  як  Свого 
служителя у цей час збирання врожаю, 
і розповсюджую Божу волю завдяки 
п’ятикратному Євангелію святості.

Пастор Карлос  Леон (Церква Манмін у  Вашингтоні, США)

«Я голосно сповіщатиму 
всьому світові

Слово про Хрест»

Телефон: 82-70-8240-2075
www.urimbooks.com
Електронна пошта: urimbook@hotmail.com

Телефон: 82-2-824-7107
www.gcntv.org
Електронна пошта: webmaster@gcntv.org

Телефон: 82-2-818-7039
www.wcdn.org
Електронна пошта: wcdnkorea@gmail.com

ВХМ
Всесвітня християнська мережа

Телефон: 82-2-818-7334
www.manminseminary.org
Електронна пошта: manminseminary2004@gmail.com

МСМ
Міжнародна семінарія Манмін Всесвітня мережа християн-лікарів

ВМХЛ Урім букс

Пастор Карлос Леон розповсюджує п’ятикратне Євангеліє святості, створюючи матеріали у програмі 
Power Point для проповідей доктора Лі «Духовна любов», «Слово про хрест», які містять у собі план 
спасіння через Ісуса Христа.


